



7/2012.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Recsk Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének a **2012. június 16-án** 15,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

**Ülés helye:** Roma Nemzetiségi Önkormányzat irodája, Recsk, Hunyadi út 87.

<b>Jelen vannak:</b>	Farkas Dezső	elnök
	Burai József	elnök helyettes (képviselő)
	Baranyi Géza	képviselő

### **Farkas Dezső RNÖ elnök:**

Köszönti a megjelenteket képviselőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 fővel jelen van, így az ülés határozatképes s azt megnyitja.

Farkas Csaba képviselő távollétét bejelentette.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri **Burai József** és **Baranyi Géza** képviselőket. Egy napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot, mely a következő:

### **NAPIRENDEK:**

#### **1. Recsk Nagyközség Önkormányzata és a Recski Roma Nemzetiségi Önkormányzat között kötendő Megállapodás-tervezet véleményezése**

*Előadó: Farkas Dezső elnök*

#### **2. Egyebek**

### **Farkas Dezső elnök:**

Ismerteti az ülés napirendi pontját.

Kéri, hogy aki egyetért a napirendi pontok megtárgyalásával kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal egyhangúan egyetértett a napirend megtárgyalásával.

#### **NAPIREND 1./ Recsk Nagyközség Önkormányzata és a Recski Roma Nemzetiségi Önkormányzat között kötendő Megállapodás-tervezet véleményezése**

*Előadó: Farkas Dezső elnök*

### **Farkas Dezső elnök:**

A képviselők írásban megkapták az előterjesztést. A Megállapodás-tervezetben foglaltakkal egyetért, azt javasolja elfogadni a Képviselő-testületnek.

Kéri, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, kéri, hogy aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

**20/2012.(VI.16.) Roma Nemzetiségi Önkormányzati HATÁROZAT**

*A Recski Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazattal elfogadta a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező – Recsk Nagyközség Önkormányzata és Roma Nemzetiségi Önkormányzat között kötendő - Megállapodást..*

*Határidő: 2012. június 25.*

*Felelős: Farkas Dezső elnök*

**Indítványok, bejelentések**

**Farkas Dezső elnök:**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Hunyadi út 87. sz. alatti irodahelyiségben a fénycsövek meghibásodtak, ezért cserére szorul. A 3 db fénycső ára 4.500.-Ft.

Kéri, hogy az elhangzott javaslatra vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, kéri, hogy aki támogatja lakhatására vonatkozó kérelmét, kézelnnyújtással jelezze.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú szavazattal elfogadta és támogatja a kérelmet.

**21/2012.(VI.16.) Roma Nemzetiségi Önkormányzati HATÁROZAT**

*A Recski Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazattal hozzájárult, hogy a Recsk, Hunyadi út 87. sz. alatti irodaként használt helyiségbe 3 db fénycsövet vásároljanak, melyre 4.500.-Ft felhasználását engedélyezik a 2012. évi költségvetésük terhére.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Farkas Dezső elnök*

**Farkas Dezső elnök:**

Az ülésen egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért megköszönte a részvételt és az ülést 16,10 órakor bezárta.

K.m.f.

*Burai József  
jegyzőkönyvhitelesítő*

*Baranyi Géza  
jegyzőkönyvhitelesítő*

*Farkas Dezső  
elnök*